



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: Ilustrovaná kniha

Práci předložil student: BcA. Lada VINOGRADOVA

Studijní obor a specializace: GI - specializace Komiks a ilustrace pro děti / MgA.

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil: MgA. Kristýna Klaban Gregorová

1. Cíl práce

Lada Vinogradova si za cíl vytyčila vytvořit autorskou ilustrovanou knihu mýtů o rostlinách, což se podařilo po formální i faktické stránce.

2. Stručný komentář hodnotitele

Dílo hodnotím pouze na základě digitální podoby knihy. Kniha působí na první pohled něžně, dynamicky a magicky. Téma květin je mi blízké a možná i proto bylo pro mě jednoduché se do příběhů položit. Oceňuji autorčino hledání příběhů o květinách. Věřím, že by si spojení květin a pohádek mohlo najít své čtenáře ve chvíli, kdy by se příběhy více rozvinuly a dodaly se například informace, odkud jednotlivé mýty pochází nebo i něco málo o samotných květinách. Usuzuji tak z oblíbenosti knihy Bylinkář, ilustrovaný Anetou F. Holasovou.

Tradiční akvarelový styl ilustrací připomíná starší pohádkové knihy a mytické příběhy příjemně doplňují. Přenáší čtenáře do kouzelného barevného světa, kde se lidé mění v květiny a hledají lásku. Autorka použila nahodilé akvarelové ilustrace v kombinaci s digitální editací. Ilustrace hýjí barvami a vtahují čtenáře do děje. Místy až abstraktní obrazy probouzí fantazii o představách dávného prastarého světa.

V grafickém zpracování jsou dominantním prvkem barevné ilustrace ve spojení s ručně psanými nadpisy a krátkými příběhy. Typografickou stránku knihy shledávám nejslabší s množstvím základních chyb. V tomto směru by si kniha zasloužila přepracovat a větší důslednost. Ručně psané nadpisy jsou milé, někdy hůře čitelné. Výběr základního písma textu příjemně ladí. Co mě zaujalo, až pohládilo, byl obrázkový obsah květin, v kterém jsou znázorněné samotné květy.

3. Vyjádření o plagiátorství

Dílo není z mého pohledu plagiátem.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Diplomová práce reprezentuje vyústění studia a to nejlepší, co student zvládne vytvořit za téměř rok s možností konzultací a cenných rad vynikajících profesionálů. Vzhledem k tomu navrhuji známku velmi dobře. Přeji knize, ať se po přepracování dočká vydání. Protože děti by si jistě magickou pohádkovou knihu o květinách zamilovaly.

Datum: 12. 8. 2022

Podpis: MgA. Kristýna Klaban Gregorová